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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 62ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ 2015 

 

 

Παρόντες: 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Δρ. Κώστας Χόππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

Τήρηση Πρακτικών: 

Λένια Ιωσηφίδου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

62/ΠΣ/2.1 To ΠΣ ενημερώθηκε ότι το Πανεπιστήμιο δεν συμμετείχε στο 
Ευρωπαϊκό Πανεπιστημιακό Πρωτάθλημα Beach Volley 
2015 Λάρνακα – Κύπρος για το λόγο ότι η εγγραφή για 
συμμετοχή στου αγώνες έγινε ληξιπρόθεσμα, παρά το 
γεγονός ότι αίτημα για συμμετοχή δύο φοιτητών με 
προκαταβολή συμμετοχής 400 Ευρώ έτυχε προέγκρισης από 
τον ΔΔΟ έγκαιρα.  
 
Ως εκ τούτου η προκαταβολή θα πρέπει να ακυρωθεί. 
 

 
 
 
 
 
ΔΔΟ 

 
 
 
 
 
΄Αμεσα 

62/ΠΣ/2.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών και Παραρτημάτων της 

25ης Συνεδρίας της Επιτροπής ΄Ερευνας. 

 

  

62/ΠΣ/3.1 H Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι έλαβε σαφή εντολή από το 
Συμβούλιο όπως το ΠΣ επανασχεδιάσει την πολιτική για την 
πρόσληψη ατόμων ή την ανάθεση υπηρεσιών στο πλαίσιο 
υλοποίησης ερευνητικών προγραμμάτων με τρόπο έτσι να 
αποφεύγεται η «ανακύκλωσή» τους σε ερευνητικά 
προγράμματα του Πανεπιστημίου, δίνοντας την εντύπωση 
προκαθορισμένων προσφορών. 
 
Το ΠΣ αφού συζήτησε εκτενώς το θέμα αποφάσισε όπως 
καταγράψει το θεσμικό πλαίσιο το οποίο θα πρέπει να 
κατατεθεί στη Σύγκλητο.  Το εν λόγω πλαίσιο εμπεριέχει τα 
ακόλουθα: 
 
1. Δήλωση σύγκρουσης συμφερόντων (συγγένεια με 

αρμόδιο Λειτουργό ή/και Υπεύθυνο Ερευνητικού 
Προγράμματος). 

 
 
 
 
 
 
 
 
Σύγκλητος 

 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
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2. Δήλωση μαζί με το Βιογραφικό  Σημείωμα του ως προς 
τους ρόλους που κατείχε στο Πανεπιστήμιο τα 
τελευταία δύο χρόνια 

3. Τήρηση Μητρώου από την ΥΑΔ στο οποίο να 
καταγράφονται οι ρόλοι των Ερευνητικών Συνεργατών / 
Συνεργαζόμενων Εταιρειών σε σχέση με Ερευνητικά 
Προγράμματα για να γίνεται ο νενομισμένος έλεγχος. 

 
62Β/ΠΣ/3.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση της επιστολής του Υπουργείου Παιδείας 

και Πολιτισμού που αφορά στην ολοκλήρωση ημερίδας 
ενημέρωσης για Σπουδές στην Κύπρο η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη στις 20 Ιουνίου 2015. 
 

  

62Β/ΠΣ/3.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση της απόφασης της 44ης συνεδρίας του 
Συμβουλίου όπου ενέκρινε την αυτοχρηματοδοτούμενη 
προσφορά του εξ’ αποστάσεως Μεταπτυχιακού 
Προγράμματος του Τμήματος Εμπορίου 
Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας στο αντικείμενο 
«Διεθνής Ναυτιλία» καθώς και τα αυξημένα δίδακτρα ύψους 
7,875 Ευρώ. Ως προς τα αυξημένα δίδακτρα να υποβληθεί 
σχετικό αίτημα στο Υπουργείο Παιδείας  .  
 
Το ΠΣ αποφάσισε όπως στην επόμενη συνεδρία του 
παραστεί και ο Προϊστάμενος ΥΠΣΤ για περαιτέρω 
ενημέρωση για τα τεχνικά θέματα που θα προκύψουν και τις 
ενέργειες που θα γίνουν για τη άμεση δημιουργία των 
κατάλληλων υποδομών καθώς επίσης και την πλατφόρμα 
του e-learning. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Λ. Ιωσηφίδου 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επόμενη 
Συνεδρία ΠΣ 

62/ΠΣ/4.1 Η ΄Αντρια Ιάπωνα, ΛΠ και η Χριστίνα Φασουλή ΒΓΛ από την 
ΥΑΔ ενημέρωσαν το ΠΣ για τις προκηρύξεις και αναθέσεις 
Ειδικών Επιστημόνων στα πλαίσια των διδακτικών αναγκών 
όλων των τμημάτων για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2015/16.  
Παρουσίασαν αναλυτικά των Πίνακα Αναγκών και ανέφεραν 
όλες τις περιπτώσεις οι οποίες έχρηζαν διευκρινήσεων.  
 
Το ΠΣ ομόφωνα ενέκρινε τον πίνακα (όπως φαίνεται στο 
συνημμένο παράρτημα).  
 
Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του σημειώματος για αναθεώρηση 
της αμοιβής της Ιωάννας Αμερικάνου, από €41 σε €68, 
αποφάσισε όπως μη εγκρίνει το αίτημα του Τμήματος και ως 
εκ τούτου η αμοιβή της παραμένει στα €41 που αντιστοιχεί 
με αμοιβή ίση με κατόχους Μεταπτυχιακού Τίτλου, σύμφωνα 
με την εγκύκλιο εργοδότησης Ειδικών Επιστημόνων». 
 

 
 
 
 
 
 
 
ΥΑΔ 
 
 
ΥΑΔ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
΄Αμεσα 
 
 
΄Αμεσα 
 
 
 
 
 

62/ΠΣ/4.2 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του Κοσμήτορα της 
Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, Αναπληρωτή Καθηγητή 
Κρίστη Χρυσοστόμου για διδασκαλία δύο δίωρων διαλέξεων 
ανά εξάμηνο στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Εφαρμοσμένη 

Κ. Χρυσοστόμου / 
Λογιστήριο 

‘Αμεσα 
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Δομική Μηχανική» που προσφέρεται από το Τμήμα 
Εκπαιδευτικών Πολιτικών Μηχανικών της Ανώτατης Σχολής 
Παιδαγωγικής & Τεχνολογικής Εκπαίδευσης στην Αθήνα 
ενέκρινε ομόφωνα το αίτημα. 
 
Επίσης το ΠΣ αποφάσισε όπως ακολουθηθεί η διαδικασία 
των εξωπανεπηστιμιακών δραστηριοτήτων και από την 
αμοιβή του Κ. Χρυσοστόμου να γίνει η αποκοπή του 15%. 
 

62/ΠΣ/4.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος της ΥΦΜΣ αναφορικά με 
την επιστροφή Προκαταβολής ύψους 625 Ευρώ στο 
Μεταπτυχιακό Φοιτητή Στέλιο Νικολάου ο οποίος κατέβαλε 
το εν λόγω ποσό ως προκαταβολή για την εγγραφή του στο 
Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα του Τμήματος Γεωπονικών 
Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης των Τροφίμων, 
το ακαδημαϊκό έτος 2014/15. Ο εν λόγω φοιτητής παρ’ ότι 
ζήτησε αναστολή φοίτησης το αίτημα του δεν έγινε αποδεκτό 
από το Τμήμα.  Ο φοιτητής έγινε δεκτός στο ίδιο πρόγραμμα 
για το ακαδημαϊκό έτος 2015/16 αφού ακολούθησε εκ νέου 
την διαδικασία εισδοχής.  
 

Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση των πιο πάνω αποφάσε ένεκα της 
οικονομικής κρίσης εγκρίνει κατ’ εξαίρεση το αίτημα της 
ΥΦΜΣΜ. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΥΣΦΜ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.4 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του Προέδρου του 
Τμήματος ΕΤΕΠ Αν. Καθηγητή Κώστα Κώστα, για αναστολή 
της απόφασης του ΠΣ που αφορά στην Διαχείριση 
Ερευνητικών Προγραμμάτων της αφυπηρετούσας Καθ. 
Δέσποινας Σεργίδη, ζήτησε όπως στην επόμενη συνεδρία 
του ΠΣ προσκομιστεί η απόφαση του ΠΣ για επανεξέταση 
του θέματος. 
 

Λ. Ιωσηφίδου Επόμενη 

Συνεδρία ΠΣ 

62/ΠΣ/4.5 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του σημειώματος του Προέδρου 
του Τμήματος Νοσηλευτικής, Νίκου Μίτλεττον που αφορά 
στην αναστολή του μηνιαίου επιδόματος (150 Ευρώ) τριών 
διδακτορικών φοιτητών του Τμήματος Νοσηλευτικής, από 
την 1/1/13 η οποία εφαρμόστηκε μέσα στα πλαίσια της 
αναθεώρησης του ετήσιου κρατικού προϋπολογισμού,  
αποφάσισε όπως μη εγκρίνει το αίτημα για καταβολή του 
επιδόματος και ως εκ τούτου το θέμα παραπέμπεται πίσω 
στο Τμήμα προς εξέταση ως προς το ενδεχόμενο καταβολής 
του επιδόματος από τα ίδια έσοδά του Τμήματος. 
 

Τμήμα 

Νοσηλευτικής 

‘Αμεσα 

62/ΠΣ/4.6 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του Προέδρου του 
Τμήματος Νοσηλευτικής που αφορά στη διαγραφή 
διδάκτρων της Διδακτορικής Φοιτήτριας Δρ Ουρανίας 
Κολοκοτρώνη με εναλλακτική λύση την αποπληρωμή τους 
από τα Ίδια Έσοδα του Τμήματος, αποφάσισε ομόφωνα 
όπως το υπόλοιπο των διδάκτρων εξοφληθεί από τα ίδια 

Τμήμα 

Νοσηλευτικής 

΄Αμεσα 
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έσοδα του Τμήματος Νοσηλευτικής. 
 

62/ΠΣ/4.7 Το ΠΣ αφού εξέτασε, ενέκρινε το αίτημα της Μαρίας Τέκλου, 
Λογιστή Υπηρεσίας Οικονομικών, που αφορά στην 
παραχώρηση υποτροφία στους φοιτητές Ζήνωνα Θεοδοσίου 
και Μαρίας Αβραμίδου. Σύμφωνα με τη Νομοθεσία του 
Πανεπιστημίου δεν προνοείται η απαλλαγή διδάκτρων όπως 
ήταν η αρχική έγκριση ΠΣ στην απόφαση του με αρ 
22/ΠΣ/5/6. 
 

Λογιστήριο ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.8 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του Αναπληρωτή 
Καθηγητή Τάσου Γεωργιάδη Προέδρου του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής 
Υλικών για έκτακτη Προκήρυξη Διδακτορικής Θέσης στο 
Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών στην ειδικότητα Optimizing 
the Transport of Nanoparties Through Mucous Biological 
Tissues ενέκρινε ομόφωνα το αίτημα του. 
 

Τ. Γεωργιάδης ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.9 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επ. Καθηγητή Κωνσταντίνου 

Μακρή για ανάθεση υπηρεσιών στον Δρ Παντελή Χαρισιάδη 

με την ιδιότητα του Εξωτερικού Ερευνητικού Συνεργάτη στα 

πλαίσια του Προγράμματος USLIVER στο γνωστικό 

αντικείμενο  «Βιοπαρακολούθηση» για την περίοδο από 

1/7/2015 μέχρι 15/7/2015.   

 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.10 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη που 
αφορά για εργοδότηση του Ερευνητικού Συνεργάτη 
Ευθυμίου Γεωργίου στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών 
και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.11 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη για 
εργοδότηση του Ερευνητικού Συνεργάτη Αχιλλέα Σάββα στο 
Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και 
Μηχανικής Υλικών . 
 

ΥΑΔ  ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.12 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη για  
εργοδότηση του Ερευνητικού Συνεργάτη Felix Hermeschmidt 
στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και 
Μηχανικής Υλικών. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.13 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη για 
εργοδότηση του Ερευνητικού Συνεργάτη Charles Yianni 
Cummings στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 
Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών . 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.14 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ανώτερου Λέκτορα Πολύβιου 
Ελευθερίου για απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη 
Κωνσταντίνου Καπνίση στο Τμήμα Μηχανολόγων 
Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 
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62/ΠΣ/4.15 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη για  
εργοδότηση του Ερευνητικού Συνεργάτη Παναγιώτη 
Πουλουπάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 
Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών . 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.16 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Καθηγήτρια Δέσποινας 
Σεργίδη για ανανέωση της Σύμβασης απασχόλησης της 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας Στέλλας Δημητρίου στο Τμήμα 
Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.17 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Μιχάλη Μιχαηλίδη για 
ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης της Ερευνητικού 
Συνεργάτη Θεοφύλακτου Πιερή στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 
Πληροφορικής. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.18 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Σωτηρίου Χατζή για 
ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης του Ερευνητικού 
Συνεργάτη Χάρη Παρταουρίδη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 
Πληροφορικής. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.19 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επισκέπτη Λέκτορα Δρ. 
Παναγιώτη Γιάλλουρου για ανανέωση της αμισθί μερικής 
απασχόλησης της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Μαριάννας 
Νεάρχου στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την 
Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία στο γνωστικό αντικείμενο 
«Βιολογία - Ηλεκτρονικό Μικροσκόπιο» για 5 μήνες από 
1.7.15 μέχρι 30.11.15 στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 
Ερευνητικού Προγράμματος BESTCILIA. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.20 Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Επισκέπτη Λέκτορα Δρ. 
Παναγιώτη Γιάλλουρου για την ανανέωση της αμισθί μερικής 
απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Ανδρέα 
Χατζησάββα στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την 
Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία στο γνωστικό αντικείμενο 
«Βιολογία - Ηλεκτρονικό Μικροσκόπιο» για 5 μήνες από 
1.7.15 μέχρι 30.11.15 στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 
Ερευνητικού Προγράμματος BESTCILIA. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.21 Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Επ. Καθηγητή Δημήτριου 
Σκαρλάτου για την ανανέωση της αμισθί απασχόλησης του 
Ερευνητικού Συνεργάτη κ. Μίλτου Μιλτιάδους στο 
Εργαστήριο Φωτογραμμετρίας του Τμήματος Πολιτικών 
Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, για 5 μήνες 
από 1.8.15 μέχρι 31.12.15 με πιθανότητα επέκτασης, για την 
ολοκλήρωση μελέτης στην οποία προκαταρτικά έχει δείξει 
ενδιαφέρον το Journal of Location Based Services για 
δημοσίευση.  
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 
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62/ΠΣ/4.22 Το ΠΣ ενέκρινε Αίτημα της Δρ. Μάρλεν Βάσκες, μέλος 
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, για μερική αμισθί 
απασχόληση της κ. Χριστίνας Μοδέστου σε θέση 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και 
Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, για 12 μήνες από 1.7.15 μέχρι 
30.6.16, στο  γνωστικό αντικείμενο «Περιβαλλοντικής 
Μικροβιολογίας και Τοξικολογίας».  
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.23 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Αν. Καθηγήτριας Μαρίας 
Καπαρδή για απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας 
Ιφιγένειας Παύλου στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 
Τουρισμού. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.24 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Μαρίνου Ιωαννίδη για 
ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης της Ερευνητικής 
Συνεργάτιδας Νικόλ Κοραή στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 
Πληροφορικής 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.25 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Μαρίνου Ιωαννίδη για 
ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης της Ερευνητικής 
Συνεργάτιδας Τώνιας Μαντοβάνη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 
Πληροφορικής. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.26 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αν. Λέκτορα Παύλου 

Χριστοδουλίδη για απασχόληση του κ. Γεώργιου Φλωρίδη 
στη θέση Ερευνητικού Συνεργάτη χωρίς απολαβές στο 

Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής για 4 χρόνια 

από 1.6.15 μέχρι 31.5.19. 

 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.27 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Έλιας Ταντελέ για 

αμισθί απασχόληση του κ. Ρένου Βότση σε θέση 

Ερευνητικού Συνεργάτη στο γνωστικό αντικείμενο «Μοντέλο 

πρόβλεψης απόδοσης για κατασκευές και υποδομές» στο 
Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ για 12 μήνες από 1.6.15 μέχρι 31.5.16.  

 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.28 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προέδρου του Τμήματος 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής 

Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για αμισθί απασχόληση 

της Αθανασίας Παπαντωνίου χωρίς απολαβές σε θέση 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 

προγράμματος INTERREG Ελλάδας – Κύπρου (ΘΑΛ ΧΩΡ) 
από 15.6.15 μέχρι 30.9.15. 

 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.29 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Αντώνη 
Θεοχάρους για απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 
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Χρυστάλλας Βάσου στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 
Τουρισμού. 
 

62/ΠΣ/4.30 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη για 
ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης του Ερευνητικού 
Συνεργάτη Αχιλλέα Σάββα στο Τμήμα Μηχανολόγων 
Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.31 Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα από τον Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί απασχόληση του κ. Γιάννη 
Κωνσταντίνου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο 
γνωστικό αντικείμενο «Υποστήριξη εργαστηριακών δοκιμών 
για τη μελέτη της διάβρωσης του οικοδομικού χάλυβα» στο 
Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 
Γεωπληροφορικής για 1 μήνα από 2.7.15 μέχρι 1.8.15.  Η 
απασχόληση θα είναι μερική.  
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.32 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί απασχόληση του κ. Αλέξη Νεοφυτίδη 
σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο γνωστικό αντικείμενο 
«Υποστήριξη εργαστηριακών δοκιμών για τη μελέτη της 
διάβρωσης του οικοδομικού χάλυβα» στο Τμήμα Πολιτικών 
Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής για 1 μήνα 
από 2.7.15 μέχρι 1.8.15. Η απασχόληση θα είναι μερική.  
. 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.33 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί απασχόληση του κ. Άθου Αγαπίου σε 
θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στα πλαίσια του ερευνητικού 
προγράμματος INTRAPRISE στο γνωστικό αντικείμενο 
«Infusing entrepreneurial skills in the corporate ICT 
environment - Intraprise» στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 
και Μηχανικών Γεωπληροφορικής από 4.5.15 μέχρι 18.5.15 
με δυνατότητα ανανέωσης. Η απασχόληση θα είναι μερική.  
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.34 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί απασχόληση της κ. Branka Cuca σε 
θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο πλαίσιο του 
ερευνητικού προγράμματος INTRAPRISE στο γνωστικό 
αντικείμενο «Infusing entrepreneurial skills in the corporate 
ICT environment - Intraprise» στο Τμήμα Πολιτικών 
Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής από 2.1.15 
μέχρι 30.9.15 με δυνατότητα ανανέωσης. Η απασχόληση θα 
είναι μερική.  
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.35 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 

Χατζημιτσή για αμισθί απασχόληση του κ. Ανδρέα Δαμαλά 

σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο γνωστικό αντικείμενο 

«Geo-information in Hazards» στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής για 4 μήνες 

από 9.5.15 μέχρι 8.9.15. Η απασχόληση θα είναι μερική.  

ΥΑΔ ΄Αμεσα 
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62/ΠΣ/4.36 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Μαρίνου Ιωαννίδη για 
απασχόληση του Ερευνητικού συνεργάτη – κατηγορία 
Management, Μιχάλη Καραβόλια στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 
Πληροφορικής. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.37 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Σταυρινίδη για 
τροποποίηση στους όρους της Σύμβασης Απασχόλησης της 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας Αγγελικής Μαρτίνου στα πλαίσια 
του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος AgroLife όπως 
αυτοί έχουν εγκριθεί από το ΠΣ στην 52η Συνεδρία 
ημερομηνίας 24.7.15.  
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

462/ΠΣ/4.38 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. Διόφαντου Χατζημιτσή 
για τροποποίηση των όρων της Σύμβασης Απασχόλησης της 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας Αργυρώς Νυσαντζή στα πλαίσια 
του Ερευνητικού Προγράμματος INTERREG (ΘΑΛ-ΧΩΡ) 
όπως αυτοί έχουν εγκριθεί από το ΠΣ κατά την 59η Συνεδρία 
του ημερομηνίας 11/11/2014. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.39 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ανώτερου Λέκτορα Σωτήρη 
Καλογήρου για αμισθί απασχόληση του Δρ. Στέλιου 
Πασιαρδή σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Ερευνητικό 
Εργαστήριο Ηλιακής Ενέργειας Αρχιμήδης στο Τμήμα 
ΜΜΕΜΥ για 3 χρόνια από 1.7.15 μέχρι 30.6.18.  
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.40 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Αντώνη 
Θεοχάρους για απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας 
Μαρίας Παναγοπούλου στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων 
και Τουρισμού, με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση 
από την ΥΕΔΣ (μέσω του έντυπου Δ). 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.41 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη 
Μάριου Τζουβάρα στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.42 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη 
Κωνσταντίνου Τσιάρτα στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.43 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή 
Θεόδωρου Ζαχαριάδη για αμισθί μερική απασχόληση της 
Δρ. Βασιλικής Κωνσταντινίδου σε θέση Ερευνητικού 
Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 
Περιβάλλοντος στο γνωστικό αντικείμενο «Ενεργειακή και 
Περιβαλλοντική Πολιτική» για 12 μήνες από 20/7/15 μέχρι 
19/7/16. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 
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62/ΠΣ/4.44 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Καθηγήτριας Τούλας 
Ονουφρίου για ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του 
Ερευνητικού Συνεργάτη Μάριου Κυριακίδη στο Τμήμα  
Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.45 Το ΠΣ έλαβε αφού έλαβε γνώση, ενέκρινε το αίτημα του 
Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής Αν. Καθηγητή Ν. 
Μίτλεττον το οποίο αφορά στην έγκριση των πιο κάτω 
προσωρινών αλλαγών στο 7ο και 8ο εξάμηνο του 
προγράμματος σπουδών 4ετών φοιτητών για πλήρη 
εναρμόνιση με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2013/55 η οποία θα 
τεθεί σε εφαρμογή απ όλα τα κράτη Μέλη της ΕΕ τον 
Ιανουάριο του 2016. Οι αλλαγές θα εφαρμοστούν μόνο το 
ακαδημαϊκό έτος 2015-16: 
 
 Προσθήκη 4ης ημέρας Κλινικής άσκησης κατά τη 

διάρκεια του κανονικού εξαμήνου (κανονικά οι 4ετεις 
φοιτητές είναι 3 ημέρες στο κλινικό χώρο και 2 ημέρες 
στο Πανεπιστήμιο). 

 Αφαίρεση δύο μαθημάτων (ένα από κάθε εξάμηνο από 
την κανονική ροή του προγράμματος διδασκαλίας υπό 
μορφή short courses). 

 Σύμπτυξη της εξεταστικής περιόδου (Φθινοπωρινού και 
Εαρινού εξαμήνου) σε μία  βδομάδα. 

 

ΥΣΦΜ 
 

΄Αμεσα 
 
 
 

62/ΠΣ/4.46 Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος του Προέδρου του 
Τμήματος Νοσηλευτικής για παροχή ασφαλιστικής κάλυψης 
των 2ετων φοιτητών για την περίοδο του Φθινοπωρινού 
εξαμήνου 2015/16. 
 
Βάσει της νέας πολιτικής του Υπουργείου Υγείας σε σχέση 
με την άσκηση των φοιτητών σε κλινικά προγράμματα 
σπουδών προνοείται ασφαλιστική κάλυψη των φοιτητών 
«έναντι πράξεων και παραλείψεων» ως εκ τούτου το Τμήμα 
αιτείται  έγκρισης ποσού 4,000  Ευρώ για την ασφαλιστική 
κάλυψη 100 φοιτητών και (β) την κατ΄ εξαίρεση διαδικασία 
προσφορών για σύναψη συμβολαίου. 
 
Το ΠΣ αφού εξέτασε το αίτημα αποφάσισε ομόφωνα όπως 
εγκρίνει το ποσό των 4000 Ευρώ για την ασφαλιστική 
κάλυψη. 
 
Σε σχέση με το αίτημα για κατ’ εξαίρεση διαδικασία 
προσφορών για σύναψη συμβολαίου με συγκεκριμένη 
εταιρεία το ΠΣ αποφάσισε όπως ακολουθηθεί η νενομισμένη 
διαδικασία προσφορών σύμφωνα με την πολιτική του 
Πανεπιστημίου. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Τμήμα 
Νοσηλευτικής 
 
 
Τμήμα 
Νοσηλευτικής 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
΄Αμεσα 
 
 
 
΄Αμεσα 

62/ΠΣ/4.47 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του Γραφείου 
Στέγασης που αφορά στην καταβολή 50% κόστους διαμονής 

Γραφείο Στέγασης ΄Αμεσα 
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για περίοδο δύο μηνών (Ιούλιο και Αύγουστο 2015) σε 
φοιτητή/τρια που θα επιλεχθεί για απασχόληση στο 
Πρόγραμμα Θερινής διαμονής ενέκρινε το αίτημα. 
 

62/ΠΣ/5.1.1 Το ΠΣ, εν αναμονή της νέας πολιτικής που θα αποφασισθεί 
από την Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου αποφάσισε  
όπως παραπέμψει τα Πρακτικά της 17ης Συνεδρίας της 
Συγκλητικής Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας στην 
επόμενη του συνεδρία. 

Λ Ιωσηφίδου Επόμενη 

Συνεδρία ΠΣ 

62/ΠΣ/5.2.1 Το ΠΣ, εν αναμονή της νέας πολιτικής που θα αποφασισθεί 
από την Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου αποφάσισε  
όπως παραπέμψει τα Πρακτικά της 26ης Συνεδρίας της 
Συγκλητικής Επιτροπής ΄Ερευνας στην επόμενη του 
συνεδρία. 
 

Λ. Ιωσηφίδου Επόμενη 

Συνεδρία ΠΣ 

62/ΠΣ/5.2.2 Το ΠΣ, εν αναμονή της νέας πολιτικής που θα αποφασισθεί 
από την Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου αποφάσισε  
όπως παραπέμψει τα Πρακτικά της 27ης Συνεδρίας της 
Συγκλητικής Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας στην 
επόμενη του συνεδρία. 
 

Λ. Ιωσηφίδου Επόμενη 

Συνεδρία ΠΣ 

62/ΠΣ/5.2.3 Το ΠΣ, εν αναμονή της νέας πολιτικής που θα αποφασισθεί 
από την Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου αποφάσισε  
όπως παραπέμψει τον Πίνακα Ενίσχυσης Ερευνητικής 
Δράσης / Μοριοδότηση για σκοπούς καλύτερης αξιοποίησης 
του κονδυλίου 3/324 (θέμα 2.3 των πρακτικών της 28ης 
Συνεδρίας Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας) στην επόμενη 
του Συνεδρία. 
 

Λ. Ιωσηφίδου Επόμενη 

Συνεδρία ΠΣ 

62/ΠΣ/5.2.4 Το ΠΣ, εν αναμονή της νέας πολιτικής που θα αποφασισθεί 
από την Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου αποφάσισε  
όπως παραπέμψει τα Πρακτικά της 28ης Συνεδρίας της 
Συγκλητικής Επιτροπής ΄Ερευνας στην επόμενη του 
συνεδρία. 
 

Λ. Ιωσηφίδου Επόμενη 

Συνεδρία 

62/ΠΣ/5.3.1 To ΠΣ έλαβε γνώση των πρακτικών της 19ης Συνεδρίας της 
Συγκλητικής Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών. 
 

  

62/ΠΣ/6 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση της επιστολής του Προέδρου ΦΠΚ 
Πρωτοπορία που αφορά στην ασφάλιση των δευτεροετών 
φοιτητών της Τμήματος Νοσηλευτικής αποφάσισε όπως 
παραπέμψει το θέμα στο Τμήμα Νοσηλευτικής για ενέργειες 
και κατόπιν ενημέρωσης του ΠΣ. 
 

Τμήμα 

Νοσηλευτικής 

΄Αμεσα 

62/ΠΣ/7 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του σημειώματος του Λέκτορα Μ. 
Ιωαννίδη που αφορά στην επικείμενη επίσκεψη 
Αντιπροσωπείεας του Συμβουλίου της Ευρώπης στο 
Εργαστήριό του, αποφάσισε όπως το θέμα παραπεμφθεί 
στην επόμενη συνεδρία του ΠΣ ούτως ώστε να παρευρεθούν 
οι Δρ Μαρίνος Ιωαννίδης μαζί με τον Πρόεδρο του Τμήματος 

Λ. Ιωσηφίδου Επόμενη 
Συνεδρία ΠΣ 
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Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Ανδρέα Πουλλικκά, οι οποίοι 
απουσίαζαν στο εξωτερικό, για παροχή περαιτέρω 
πληροφόρησης και διακρίβωση του αιτήματος. 
 

62/ΠΣ/8 Το ΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος της Ολυμπίας 
Μαρκίδου, Λειτουργού Γραφείου Πρυτάνεως, ημερομηνίας 
29 Μαΐου 2015 αναφορικά με το πλάνο δράσης του Κέντρου 
Γλωσσών το οποίο περιλαμβάνει: 
 
(α) Εισηγήσεις της Εξωτερικής Επιτροπής Αξιολόγησης 

όπως καταγράφονται στην έκθεση αξιολόγησης. 
(β) Ενέργειες που έγιναν, γίνονται ή πρόκειται να γίνουν 

από το Κέντρο Γλωσσών με σκοπό τη βελτίωση του 
σε διάφορους τομείς. 

(γ) Την ευθύνη υλοποίησης για κάθε ενέργεια 
ξεχωριστά. 

(δ) Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης δηλαδή μέχρι πότε θα 
πρέπει να υλοποιηθούν οι συγκεκριμένες ενέργειες. 

 
Το ΠΣ αφού ενέκρινε το πλάνο δράσης του Κέντρου Ξένων 
Γλωσσών, αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στη 
Σύγκλητο. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σύγκλητο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
΄Αμεσα 

62/ΠΣ/9 Το ΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος της Ολυμπίας 
Μαρκίδου, Λειτουργού Γραφείου Πρυτάνεως, ημερομηνίας 
25 Μαΐου 2015 αναφορικά με το πλάνο δράσης του 
Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος το 
οποίο περιλαμβάνει: 
 
(α) Εισηγήσεις της Εξωτερικής Επιτροπής Αξιολόγησης 

όπως καταγράφονται στην έκθεση αξιολόγησης που 
ετοίμασε 

(β)  Ενέργειες που έγιναν, γίνονται ή πρόκειται να γίνουν 
από το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας του 
Περιβάλλοντος με σκοπό τη βελτίωση του σε 
διάφορους τομείς 

(γ)  Την ευθύνη υλοποίησης για κάθε ενέργεια ξεχωριστά 
(π.χ. τμηματική  επιτροπή, Συμβούλιο Τμήματος, κτλ) 
και  

(δ)  Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης δηλαδή μέχρι πότε θα 
πρέπει να υλοποιηθούν οι συγκεκριμένες ενέργειες 

 
Το ΠΣ αφού ενέκρινε το πλάνο δράσης του Τμήματος 
Επιστήμης και Τεχνολογίας του Περιβάλλοντος αποφάσισε 
όπως παραπέμψει το θέμα στη Σύγκλητο. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σύγκλητο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
΄Αμεσα 

62/ΠΣ/10 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του σημειώματος το Κοσμήτορα 
της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης 
Περιβάλλοντος Αν. Καθηγητή Θ. Ζαχαριάδη για επανεξέταση 
της απόφασης του ΠΣ για απασχόληση δύο Τεχνικών  
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Εργαστηρίων του Τμήματος και αφού συζήτησε το θέμα εκ 
νέου αποφάσισε ομόφωνα όπως μην εγκρίνει το αίτημα του 
Θ. Ζαχαριάδη για τους ίδιους λόγους για του οποίους 
απορρίφθηκε το αρχικό αίτημα του Τμήματος -  oτι δηλαδή 
κατά την περίοδο Ιουλίου – Αυγούστου δεν γίνεται διδακτικό 
έργο εφόσον οι φοιτητές έχουν αποφοιτήσει και ως εκ τούτου 
δεν αιτιολογείται η απασχόληση την καλοκαιρινή περίοδο. 
 

Στη συνέχεια τη Πρύτανης εισηγήθηκε όπως για την ριζική 
επίλυση των διαφόρων αιτημάτων που αφορούν στην 
απασχόληση Τεχνικών Εργαστηρίων, το ΠΣ παραπέμψει το 
θέμα αποπαγοποίησης των θέσεων Τεχνικών Εργαστηρίων 
στο Συμβούλιο.   
 
Τα μέλη του ΠΣ συμφώνησαν με την εισήγηση της 
Πρυτάνεως και εξουσιοδότησαν τον ΔΔΟ όπως καταθέσει το 
θέμα στο Συμβούλιο. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΔΔΟ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
‘Αμεσα 

62/ΠΣ/11 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του ΑΟιΠΑ για 
μερική αποζημίωση φιλοξενίας από το άρθρο 3/318 
αποφάσισε όπως το παραπέμψει με θετική εισήγηση στην 
Επιτροπή Οικονομικών μαζί με άλλα θέματα που αφορούν 
εγκρίσεις από τα κονδύλια 3/319 και 3/324. 
 

Επιτροπή 

Οικονομικών 

Συμβουλίου 

΄Αμεσα 

62/ΠΣ/12 Το ΠΣ έλαβε γνώση του σημείωσης του Προέδρου της 
Επιτροπής Διασύνδεσης με την Κοινωνία και τη Βιομηχανία, 
Σπύρου Σπύρου που αφορά στην ανάθεση καθηκόντων και 
στελέχωσης του Γραφείου διασύνδεσης με τον 
Επιχειρηματικό κόσμο. 
 

  

62/ΠΣ/14 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του Προέδρου του 

Τμήματος Νοσηλευτικής για τη διοργάνωση σεμιναρίου για 

τους Μεταπτυχιακούς και Διδακτορικούς φοιτητές του 

Τμήματος Νοσηλευτικής με κύριο ομιλητή τo Δρ. Γεώργιο 

Αλεβιζόπουλο ενέκρινε τα αιτήματα που αφορούν στην 
κάλυψη αεροπορικού εισιτηρίου, διαμονής στη Φοιτητική 

Εστία καθώς επίσης και τον απευθείας διακανονισμό για την 

μεταφορά του από και προς το αεροδρόμιο από τα ΄Ιδια  

Έσοδα του τμήματος. 

  

Τμήμα 

Νοσηλευτικής 

΄Αμεσα 


